
Ata de n° 678 de 12 de novembro de 2024
Ata da Reunião Ordinária do dia 12 de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e dez minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira. O Presidente justificou a ausência do vereador Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 22 de outubro e foi aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Maxuel fez a indicação de n° 34/2024 solicitando ao executivo para que seja feita novamente a contratação de médicos para os plantões dos finais de semana na UBS. A vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Lei de n° 03/2024 de autoria do vereador Luiz Fernando que “Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no âmbito do município de Santa Bárbara do Monte Verde e dá outras providências.” O vereador Luiz Fernando, comentou que a criação do projeto é uma demanda principalmente da própria população, devido aos desconfortos que o barulho causa em especial às crianças e cães. O projeto foi encaminhado para as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene e Comissão de Administração Pública e Obras, tendo como relator o vereador José Roberto. O presidente fez a leitura do projeto de lei 04/2024 de sua autoria que “Dispõe sobre o envio ao legislativo municipal de  publicação dos contratos administrativos firmados.” O projeto foi encaminhado para as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator o vereador José Roberto e Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio. O presidente fez a leitura do Projeto de Lei de sua autoria de n° 05/2024 que “Dispõe sobre o envio ao legislativo municipal de publicação do aviso de licitação.” O projeto foi encaminhado para as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene e Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio. O presidente comentou que os Projetos de Lei de n°04/2024 e n° 05/2024 são orientações do assessor jurídico desta Casa Legislativa a fim de interar de forma mais efetiva sobre os contratos firmados pelo executivo e torná-los mais transparentes à população. Reforçando a sua fala da reunião anterior, o presidente disse que na próxima semana haverá reunião interna com o assessor contábil e jurídico a fim de discutir os projetos que estão em tramitação, em especial o projeto de subvenções e da Lei Orçamentária Anual. O presidente disse que a pedido do executivo, haverá audiência pública no dia 26 de novembro ás 18h, para apresentação do relatório quadrimestral referente ao 2° quadrimestre de 2024. A vereadora Lucilene fez uso da tribuna e comentou que a audiência será de grande importância e esclarecimentos, considerando que foi solicitado através de requerimento e ofício algumas informações a respeito das despesas contratadas e liquidadas pelo Executivo Municipal e não obteve retorno até o presente momento. Comentou  sobre a indicação do vereador Maxuel a respeito da contratação de médicos para os plantões dos finais de semana, que é de extrema necessidade para toda a população e pediu ainda uma atenção para a farmácia de minas, pois várias pessoas estão queixando sobre a falta de medicamentos básicos. Além dos veículos estarem em condições precárias de transporte de usuários. Se desculpou ao presidente da associação Sr. Vicente e ao Espedito, que não pôde estar presente na apresentação por problema de saúde, mas parabenizou aos membros da associação e deseja sucesso. O presidente comentou também sobre o problema da falta de médicamentos básicos, mas que é uma situação que deve ser revisada pelo executivo e parabenizou a chapa eleita para o próximo mandato da associação de moradores de São Cristovão e deseja sucesso. Comentou que a inclusão da associação no projeto de subvenções já está sendo avaliada pelos assessores da Câmara e consultou aos demais vereadores sobre a devolução de R$10.000,00 (dez mil reais) para Prefeitura, com intuito de repassar a Associação de moradores de São Cristovão e todos os vereadores foram favoráveis. O presidente comentou que foi procurado pelo Franco e pela Tati, organizadores do Natal solidário, pedindo colaboração da Câmara e todos os vereadores concordaram em fazer a devolução para o executivo de R$5.000,00 (cinco mil reais), com intuito de pagar o parque para as crianças. O vereador Leonardo fez uso da tribuna e agradeceu aos demais vereadores, em especial ao Presidente Lenilson e ao Presidente da Associação do Bairro São Cristovão Sr. Vicente, por toda ajuda que recebeu para a reforma do local. O vereador José Roberto lembrou sobre a devolução para a Festa de Santo Reis e foi acordado entre os vereadores a devolução no valor de R$5.000,00 (cinco mil reais) para o executivo, com intuito de repassarem ao evento. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

